PellleHne 3a4a4 Ha NPOLIEHTHI



Halla uenb

O606LWWKUTb 3HaHUS Mo TeMe «[1poLeHTbI» U1
3aKpenuTb YMeHus

peWwaTb 3aAa41 Ha MNMPOLUEHTHI.



YCTHbIN cyeT

0,13 1,09 08 0,45 0,006

43% 18% 40% 77% 112%
3afiaHne: B NepBON CTPOKE 3aMEHUTE

necaTuYHble Apobu npoueHTaMu, a BO

BTOPOW CTPOKE MPOLIEHTbI 3aMEHUTE
NecaTUYHbIMK ApobsMn.,



OCHOBHbIe 3a4a4Yy Ha MPOLEHTHI:

a) KaK HaWUTW NPOLEHT OT YNCNa;
Havigute: 48% ot 250

6) Kak HaUTK NO NPOLEHTY LENYIO
BESIUYNHY;

Hanaute: yncrio, 8% KOToporo paBHbI 12.

B) KaKk HaWUTW NPOLIEHTHOE COOTHOLLEHUE
OJHOro Yncna oT Apyroro.

CKo/1bKO nMpoLeHTOB cocTas/ieT 150 ot
6007



a) HaUTU NPOLIEHT OT YMNCN3;

A% oT b

~ b-0,01A
6) HaUTKN NO MPOLEHTY LENYIO BESINYUHY;

A % 310 C
C:0,01A

B) HAWTW MPOLIEHTHOE COOTHOLLEHNE OAHOrO
Yncna OT Apyroro.

BborCB %
(b:C)-100%



YuuTtenb noaBoauUT UTOMM YCrEBAEMOCTU
3a yeTBepThb. B 5a 9 yuyeHUKOB y4yaTCs Ha
OT/INYHO U XopoLlo, a B 56 -11, HO B 5a-
16 yyeHuKkoB, a B 56 -20 y4yeHunkoB. Kak

BbISCHUTb KaKOW K1accC nyylle yynTcs?



1. KnaccHbiv pykoBoguTe/lb —
3aByy LUKO/IbI.

1) B knacce 28 yyeHukoB, 19 U3 Hux y4yatcd Ha 4"
n 5", Kakon NpoLEeHT y4aLlmMxcs 3aKOHUYUIN
yeTBepTb HA 4" n "5"? OTBET OKpYyrnnTb A0
OecATbIX MPOLIEHTa.

2) 12 y4eHMKOB NoceLatoT CNOPTUBHbIE CEKLINMU,
16 y4eHWKOB MoceLlatoT pa3ninyHblie KPY>XXKK.

Kakon NpoLEHT YYalLMXCa noceLwatoT
CMOPTUBHbIE CEKLIMN, KPYXKKWN?



OTBeT:

« 67,9% y4yawmxca 3aKoH4YMIN YeTBEepTb Ha
\\4" VI \\5"

=« 42,9% y4eHUKOB MoceLlaloT CNOPTMUBHbIE
cekuuu,

« 5/,1% y4yeHUKOB MOCeLLaloT pa3InYHbIe
KPY>XKM.



2. [IlpogaBeL - rnokynarte/ib.

BbluncinTe CKMAKY Ha ABa, BbIOpaHHbIX
MOKynaTeNeM ToBapa, U1 CTOUMOCTb €ro MOKYMKMU.

ToBap: CKMAKa Ha AaHHbIN TOBap:
LLly6a - 38 500 pybneu 14 %
Canorn — 7 800 pybneu 10%

Lllanka - 2 200 pybnen 8 %

CrnopTuBHbIK KOCTIOM - 3 200 pybnen 11 %
KpoccoBku — 1 850 pybnew. 5 %



OTBeT:

ToBap: Ckunaka CyMMa K onnare:

Ha AaHHbIK ToBap: (pyo6.) (py6.)
LLly6a 5390 33 110
Canoru /80 / 020
LLlanka 176 2 024
CnopTuBHbIN KOCTIOM 352 2 848

KpoccoBku 92,5 1757,5



3. byxrantep — coTpyAHUK (OUPMBI.

CraBka coTpyaHuka — 13 500 pybnewn.

[lonnaTa 3a coBMeLleHne oba3aHHocTen — 60 %.
[lonnata Ha TpaHcnopT 10%.

KakoBa 3apaboTHas nnaTta CoTpyAHMKa?

MpnbaBnTb K HEN 45% OT HAYUCNEHHOWN CYMMBbI -
npemua. N Bbivyectb 13% - Hanorun. Kakyto
CYMMY MOSTY4YUT COTPYAHUK?



OTBeT:

3apaboTHasa nsata CoOTPyAHMKa
22 950 pybnen,
Mpemunsa 10 327,5 pybnen,
O6buwas cymma 33 277,5 pybnen,
Hanor 4 326,08 pybnen,
CyMMa, KOTOPYIO MOSTYYUT COTPYAHUK
28 951,42 pybns.



[loMallHee 3aJaHne

Crarps pacxona IIpoueHT OoT 3apadoTaHHOM CYyMMBI
Omiara pacxooB Ha coep:KaHue 8

KBapTHPBI

Ilnara 3a gerckuii can 3a 1 pedenka 6

IHokynka npoaykTos 23
HenpeaBuaeHnbie pacxoasbl (OKYIKA 23

0exK/1bl, 00yBH, IPUOOPETEHNE WU
PEMOHT 3JIEKTPONPUOOPOB ,eCJIN €CTh
He00X0UMOCTb M T.J.)

B konuiky 40

3aaaHua:

1. Paccuyutante, Kakas CyMMa B pyb/isix MAET Ha KaXKayto CTaTbio
pacxoaa, ecim KOpuHa Mama 3apabatbiBaet 15 000 pybneu, a lOpuH
nana 20 000 pyb6nevi B MecsL.

2. CMoryT sin KaproBbl Cbe3anTb Yepe3 5 MecsleB Mo nyTeBKE Ha
for, NOTPaTuB Ha 3TO AEHbIM U3 KOMW/IKU, eC/n 3apraaTty narne n
Mame rnogHNMyT eanHOBPEMEHHO Ha 15%, a LieHbl Ha rMpoAYKTbI
exemecsiyHo 6yayT pactv B cpegHeM Ha 5 %? LleHa nyTeBKu Ha

TPEX YEJI0BEK, BK/oYas gopory) - 60 000 pybned.



